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Респонденты в возрасте 16 лет и более, занимавшиеся поиском работы 

(подработки) в 2014-2015
1
  годах - всего      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0 …

2
     100,0      100,0      100,0

в том числе указали, что им

приходилось сталкиваться с мошенничеством в процессе поиска работы      8,6      9,3      6,0      3,2      7,2      11,7      9,9      15,3      6,7 ...      2,8      9,3      5,0

не приходилось сталкиваться с мошенничеством в процессе поиска 

работы      91,4      90,7      94,0      96,8      92,8      88,3      90,1      84,7      93,3 ...      97,2      90,7      95,0

Из числа респондентов, указавших, что им приходилось сталкиваться с 

мошенничеством в процессе поиска работы, сталкивались с ним      100,0      100,0 ... ... ... ... ... ...      100,0 – ... ... ...

со стороны частной службы занятости (кадрового агентства)      17,5      10,5 ... ... ... ... ... ...      45,8 – ... ... ...

со стороны государственной службы занятости (центра занятости 

населения)      1,9      1,2 ... ... ... ... ... ...      4,6 – ... ... ...

со стороны работодателя      52,9      57,8 ... ... ... ... ... ...      33,2 – ... ... ...

другое      34,4      38,3 ... ... ... ... ... ...      18,4 – ... ... ...

Мужчины в возрасте 16 лет и более, занимавшиеся поиском работы 

(подработки) в 2014-2015  годах - всего      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0 ...      100,0      100,0      100,0

в том числе указали, что им

приходилось сталкиваться с мошенничеством в процессе поиска работы      10,7      11,8      7,8      3,6      8,3      17,5      5,3      22,7      8,1 ...      4,3      10,3      6,8

не приходилось сталкиваться с мошенничеством в процессе поиска 

работы      89,3      88,2      92,2      96,4      91,7      82,5      94,7      77,3      91,9 ...      95,7      89,7      93,2

Из числа мужчин, указавших, что им приходилось сталкиваться с 

мошенничеством в процессе поиска работы, сталкивались с ним      100,0      100,0 ... ... ... ... ... ...      100,0 – ... ... ...

со стороны частной службы занятости (кадрового агентства)      14,6      7,5 ... ... ... ... ... ...      41,7 – ... ... ...

со стороны государственной службы занятости (центра занятости 

населения)      1,2      1,3 ... ... ... ... ... ...      0,4 – ... ... ...

со стороны работодателя      54,0      58,4 ... ... ... ... ... ...      37,3 – ... ... ...

другое      32,6      35,5 ... ... ... ... ... ...      21,3 – ... ... ...

РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ЛИЦ В ВОЗРАСТЕ 16 ЛЕТ И БОЛЕЕ, ЗАНИМАВШИХСЯ ПОИСКОМ РАБОТЫ, ПО НАЛИЧИЮ СЛУЧАЕВ МОШЕННИЧЕСТВА В ПРОЦЕССЕ ПОИСКА 

РАБОТЫ

Таблица 14.1

Российская Федерация

ПО ТИПУ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ

Все 

респонденты

в процентах

в том числе проживают

в городских 

населенных 

пунктах - 

всего

в т.ч. с численностью населения, тыс. человек в сельских 

населенных 

пунктах - 

всего

в т.ч. с численностью населения, человек
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Все 

респонденты

в процентах

в том числе проживают

в городских 

населенных 

пунктах - 

всего

в т.ч. с численностью населения, тыс. человек в сельских 

населенных 

пунктах - 

всего

в т.ч. с численностью населения, человек

Женщины в возрасте 16 лет и более, занимавшиеся поиском работы 

(подработки) в 2014-2015  годах - всего      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0 ...      100,0      100,0      100,0

в том числе указали, что им

приходилось сталкиваться с мошенничеством в процессе поиска работы      6,6      7,1      4,7      2,8      5,8      7,7      14,3      8,8      5,2 ...      1,4      8,2      2,9

не приходилось сталкиваться с мошенничеством в процессе поиска 

работы      93,4      92,9      95,3      97,2      94,2      92,3      85,7      91,2      94,8 ...      98,6      91,8      97,1

Из числа женщин, указавших, что им приходилось сталкиваться с 

мошенничеством в процессе поиска работы, сталкивались с ним      100,0      100,0 ... ... ... ... ... ...      100,0 – ... ... ...

со стороны частной службы занятости (кадрового агентства)      21,8      14,8 ... ... ... ... ... ...      52,8 – ... ... ...

со стороны государственной службы занятости (центра занятости 

населения)      3,0      1,1 ... ... ... ... ... ...      11,6 – ... ... ...

со стороны работодателя      51,3      57,0 ... ... ... ... ... ...      26,3 – ... ... ...

другое      37,0      42,4 ... ... ... ... ... ...      13,3 – ... ... ...

Лица в трудоспособном возрасте, занимавшиеся поиском работы 

(подработки) в 2014-2015  годах - всего      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0 ...      100,0      100,0      100,0

в том числе указали, что им

приходилось сталкиваться с мошенничеством в процессе поиска работы      8,7      9,6      5,6      3,4      7,3      12,2      10,4      16,4      5,9 ...      2,8      7,5      5,3

не приходилось сталкиваться с мошенничеством в процессе поиска 

работы      91,3      90,4      94,4      96,6      92,7      87,8      89,6      83,6      94,1 ...      97,2      92,5      94,7

Из числа лиц в трудоспособном возрасте, указавших, что им приходилось 

сталкиваться с мошенничеством в процессе поиска работы, сталкивались с 

ним      100,0      100,0 ... ... ... ... ... ...      100,0 – ... ... ...

со стороны частной службы занятости (кадрового агентства)      14,5      10,6 ... ... ... ... ... ...      33,1 – ... ... ...

со стороны государственной службы занятости (центра занятости 

населения)      2,1      1,3 ... ... ... ... ... ...      5,7 – ... ... ...

со стороны работодателя      54,5      57,3 ... ... ... ... ... ...      41,2 – ... ... ...

другое      36,2      39,1 ... ... ... ... ... ...      22,4 – ... ... ...

Лица в возрасте 16-29 лет, занимавшиеся поиском работы (подработки) в 

2014-2015  годах - всего      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0 –      100,0      100,0      100,0

в том числе указали, что им

приходилось сталкиваться с мошенничеством в процессе поиска работы      8,3      9,3      8,5      4,2      7,8      10,5      8,8      12,2      5,3 –      4,5      5,6      5,2

не приходилось сталкиваться с мошенничеством в процессе поиска 

работы      91,7      90,7      91,5      95,8      92,2      89,5      91,2      87,8      94,7 –      95,5      94,4      94,8
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Все 

респонденты

в процентах

в том числе проживают

в городских 

населенных 

пунктах - 

всего

в т.ч. с численностью населения, тыс. человек в сельских 

населенных 

пунктах - 

всего

в т.ч. с численностью населения, человек

Из числа лиц в возрасте 16-29 лет, указавших, что им приходилось 

сталкиваться с мошенничеством в процессе поиска работы, сталкивались с 

ним      100,0      100,0 ... ... ... ... ... ...      100,0 – ... ... ...

со стороны частной службы занятости (кадрового агентства)      17,0      15,7 ... ... ... ... ... ...      23,8 – ... ... ...

со стороны государственной службы занятости (центра занятости 

населения)      2,5      2,6 ... ... ... ... ... ...      2,0 – ... ... ...

со стороны работодателя      45,2      41,4 ... ... ... ... ... ...      65,0 – ... ... ...

другое      38,4      43,8 ... ... ... ... ... ...      10,6 – ... ... ...

Лица старше трудоспособного возраста, занимавшиеся поиском работы 

(подработки) в 2014-2015 годах - всего      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0 ...      100,0      100,0      100,0

в том числе указали, что им

приходилось сталкиваться с мошенничеством в процессе поиска работы      8,2      6,0      9,0      0,0      6,1      7,7      4,9      2,1      15,3 ...      2,8      25,9      2,3

не приходилось сталкиваться с мошенничеством в процессе поиска 

работы      91,8      94,0      91,0      100,0      93,9      92,3      95,1      97,9      84,7 ...      97,2      74,1      97,7

Инвалиды в возрасте 16 лет и более, занимавшиеся поиском работы 

(подработки) в 2014-2015  годах - всего      100,0      100,0 ... ... ... ... ... ...      100,0 – ... ... ...

в том числе указали, что им

приходилось сталкиваться с мошенничеством в процессе поиска работы      8,4      9,7 ... ... ... ... ... ...      5,3 – ... ... ...

не приходилось сталкиваться с мошенничеством в процессе поиска 

работы      91,6      90,3 ... ... ... ... ... ...      94,7 – ... ... ...

2
 Здесь и далее - отметка « … » (многоточие) означает, что число ответов респондентов (число наблюдений), составляет менее 50

1
 В первом полугодии 2015 года.


